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Előkészítő óra: 

Történelem szakos kolléga segítségével a gyerekek felelevenítették a Trianoni---

békeszerződés következményeit.  

PPT segítségével bemutattuk a gyerekeknek a programot. Éreztettük a tanulókkal, hogy 

mennyire nagy lehetőség, hogy részt vehetnek ezen a programon. 

A szülőknek is tartottunk tájékoztató szülői értekezletet. 

 

2023.május 22. hétfő 

Veresegyházon, a Búcsú téren 6 órakor gyülekeztünk, utána elindultunk Lendvára.  

Nagyjából délben megérkeztünk Lendvára (Szlovénia). Az utcán szinte mindenhol magyar 

beszédet hallottunk.  

Szent Katalin templomba betérve megtudtuk az épület történetét és idegenvezetőnk 

elmondta, hogy Szent Katalin a pedagógusok védőszentje. 

A templom előtt készítettük első csoportképünket Árpádházi Szent István szobránál. 

Mellette ott van a tűzoltók védőszentjének szobra is Szent Flórián. 

 

  



Megnéztük a Bánffy-Esterházy kastély kiállítását. Zala György által készített szobrok 

miniatűr változatát megnéztük és megtudtuk, hogy eredeti méretben Budapesten lehet látni 

a szobrokat a Hősök-terén. A város történelméről megnéztünk egy rövid kisfilmet. 

 

Aztán elmentünk Lendván a Magyar Nemzetiségi Művelődési Intézetbe, ahol 

meghallgattunk egy beszédet a határon túli magyarságról. Megtudtuk milyen elfogadással, 

békében élni más nemzetiségű emberekkel. 

 

Felkapaszkodtunk a Szentháromság kápolnához, ahol Hadik Mihály hadvezér földi 

maradványa található. A nagy forróságban megpihentünk a hűs kápolnában és érdekes 

dolgokat mesélt Marika néni a múmia történetéről, megtalálásáról. 

 

  



Közép-Európa legnagyobb orchidea farmjára is ellátogattunk Dobronakonban, ahol sok 

különleges növényt láthattunk illetve vehetünk is meg, ha úgy tartotta kedvünk.  

 

Utána következett a szállás elfoglalása, ami az Őrségben Csesztregen volt - Tölgyfaliget 

Szabadidőparkban. Itt megvacsoráztunk, eltöltöttük az éjszakát, aztán jött a következő nap. 

 

2023. május 23. kedd 

Körülbelül 7.30 körül keltünk fel a csesztregi szálláson. Gyorsan összepakoltunk és siettünk 

le a reggelihez.8.30-kor elindultunk busszal a Hármashatárhoz. 

Egy kis túra után elérkeztünk az emlékműhöz. Ilyen gyorsan még sosem tudtunk átlépni 3 

szomszédos országba.(Magyarország, Szlovénia, Horvátország) 

 



Ezután Muraszombatra érkeztünk. A kastélyban, mely régen a Széchy család birtokát 

képezte, megnéztünk egy kiállítás sorozatot ahol betekinthettünk a környéken élők életébe 

napjainktól egészen az őskorig visszamenően. A kiállítás után körbe sétáltuk a kastély tavát 

ahol egy óriási koi ponty úszkált. 

 

Majd Ptujban megnéztük a várat, ami fakultatív program volt. A belsejében rengeteg régi 

bútort és festményt láthattunk. Számunkra a legélménydúsabb része a várnak az interaktív 

hangszer kiállítás volt. 

 

Este elfoglaltuk a szállást Samoborban. A belseje meglepett minket: nagyon szűkös volt. 

Kárpótolva minket este elmentünk sétálni Samobor főterére. Ott fagyiztunk és bementünk 

egy suvenir boltba.  

 

Visszamentünk a szállásra és ott megvacsoráztunk. Mindenki beszélt a szüleivel és utána 

mentünk lefeküdni. 



2023.Május 24. szerda 

A Samobori Hostelben ébredtünk szerda reggel esős időben. Reggeli után felszálltunk a 

buszra és elindultunk Zágráb felé. 

 Amikor odaértünk még mindig szakadt az eső, de teljesítettük a kötelező programokat. 

Sétánk során megnéztük a horvát főváros főbb részeit: 

- zágrábi Liszt Ferenc Intézet 

- Szent Márk templomot ezen az épületen megcsodálhattuk a magyar és a horvát 

címert, amit Zsolnai porcellán cserépből raktak ki. 

- Jellasics lovas szobrát 

- Szent Dóra szobrot ahol fotót készítettünk Dóra nevű osztálytársunkkal. 

 

 

Itt is tudtunk emléktárgyat venni. Volt egy 30 perces szabadidőnk a főtéren ahol mindenki 

betérhetett különböző drogériákba, éttermekbe. 

Majd egy 20 perces séta után visszaérkeztünk a buszra és elindultunk a szállásunkhoz a 

tenger mellé, Rabacra. Nagyon sok idő volt mire leértünk, de megérte. 

Nagyon szép kilátás volt és a Camping ahova 

mentünk nagyon szép volt. Ahogy megérkeztünk 

bepakoltunk a házunkba és készülődtünk a 

tengerhez. A 15,7 fokos tengerbe rengetegen 

fürödtek. Onnan átmentünk a medencékhez is. Majd 

a vacsoránál egy szállodához mentünk enni ahol 

rengeteg étel közül választhattunk. A napot este egy 

tengerparti sétával zártuk. Sokáig kint voltunk, 

mindenki jól szórakozott és esti kitérőnk összehozta 

az osztályunkat. 

  



2023.Május 25. csütörtök 

Ezen a napon kevesebb kilométert kellett utazni, így élvezhettük a csodálatos szállást. 

Lovran település volt az első uticélunk. A VII. században Laurana (babér) néven említik ezt 

a települést mert régen a környéken számtalan babérfa volt. 

A város középkori központjában található egy templom, melynek homlokzatán sárkányölő 

Szent György domborműve látható. 

 

A Feszty Árpád villája felé sétálva (itt halt meg Feszty Árpád) megtudtuk, hogy rengeteg 

macska napozik a kis utcákban, és hogy Feszty először egy bibliai festményt akart festeni, 

de felesége kedvéért készítette el a magyarok bejövetele remekművét, ami Ópusztaszeren 

van. 

 

Utána elmentünk egy fakultatív hajókirándulásra Krk szigetről indulva. Gyönyörű kilátás nyílt 

a Krk-sziget hidjára, és a Zrínyi-Frangepán kastélyra, illetve a többi gyönyörű tengerparti 

villára. Az osztályfőnökünk szerint még olajfinomítókat is láttunk.  

 



A kirándulás után megnéztük Trast várat melyet a Frangepánok építették a XIII. században. 

Felmásztunk a toronyba és sokat fényképezettünk a sárkány szobor előtt is. A vár igazából 

már Fiuméhoz tartozik. (Fiume mai neve Rijeka). 

 

Rijekáról megtudtuk, hogy ez Horvátország harmadik nagyvárosa és egy iparváros. Végig 

sétáltunk a korzón, megnéztük a belvárost, Rijeka városkapujánál fotózkodtunk, majd 

elmentünk a kikötőbe. Itt megkerestük a magyar feliratú bójákat és a Baross emléktáblát. 

Megdöbbentő volt látni az óriási hajókat és az alattuk lévő tiszta mély vizet. 

 

A következő megálló Opatija volt, amit Abbáziának is neveznek. A Kvarner-öböl Riviérája, 

régen egy kis halászfalu volt és a XV. században egy kis bencés apátság épült itt, és erről 

kapta későbbiekben a nevét. 1868-as horvát-magyar kiegyezés eredményeként Fiuméval 

együtt Magyarország része lett. Az osztrák császár Ferenc József beleszeretett Opatija 

környezetébe és klímájába és akkor alakult ki a mai Abbázia arculata a rengeteg villával és 

szállodájával. Itt volt Ferenc József téli rezidenciája is és rengeteg tehetős bécsi emberé 

is.Sétáltunk a sziklába vájt sétányon is. Az elfáradt vándorokat várta a megérdemelt pihenés 

és vizes program. 

 

 



2023. május 26 péntek 

Miután felkeltünk és megreggeliztünk, elindultunk egy Plodine-hez (bevásárlóközpont) 

vásárolni. Utána egy benzinkúton megtankoltunk majd újra buszra szálltunk. Varasdig egy 

3 órás buszút vezetett. Ott megnéztük a varasdi várat, és gyönyörködtünk a barokk stílusú 

belvárosban. 

 

Csáktornya, a Zrínyiek vára volt a következő megálló. Megnéztük a várat, Zrínyi teljes 

alakos szobrát. Megkoszorúztuk a turulmadaras emlékoszlopot. 

 

Ahogy a busz felé vettük az irányt elsétáltunk és megemlékeztünk a honvéd háború 

áldozatairól. Élményekkel teli nap után hazaértünk este 9 körül. 

Értékelő óra: 

Átbeszéltük az 5 nap történéseit. Vita fórumot 

tartottunk, hogy milyen lehet határontúli 

magyarnak lenni. Végső lezárásként 

megfogalmaztuk, hogy egy tartalmas 

élménnyel gazdagodtunk, ha volna, rá 

lehetőség ismét belevágnánk ebbe az 

utazásba. 


